

Отчет о мероприятиях ко Всемирному дню памяти жертв ДТП

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью нашей в школе ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.

В период с 14 по 20 ноября 2020 г. в соответствии с планом работы были проведены следующие мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий и по ПДД, посвященные Дню памяти жертв ДТП:

В 1-х классах прошли интегрированные занятия, на которых в форме игры ребята повторили правила дорожного движения. В конце занятия дети с увлечением занялись творчеством – раскрашиванием тематических рисунков «Правила дорожные детям знать положено», изготовили вымпел-флажок «Осторожно дети»



Для учеников 2-х классов был проведен мастер-класс на тему: «Будь заметным на дороге» под девизом: «Фликеры в руках у нас, изготовили сейчас. Стали мы заметней враз, ты, водитель, сбавь-ка газ!»



Учениками 3-х классов были изготовлены памятки для родителей-водителей «Помни водитель, ты ведь тоже родитель»



Ребята 4-х классов присоединились к акции «Всемирный день памяти жертв ДТП» в память о погибших на дорогах, изготовили ангелочков, которые будут вручены родителям-водителям.



Отряд ЮИД ребятам начальной школы показали поучительные мультфильмы и провели беседу «Безопасность – наша жизнь».





Все мероприятия преследовали одну цель: еще раз акцентировать внимание обучающихся на важность соблюдения правил дорожного движения. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей.



